
klasa ...... Uczeń:.............................................................

Zad. 4  Ile stopni ma kąt , a ile kąt 






Zad. 5  Ile stopni ma kąt 





Zad. 6  Ile stopni ma kąt 





k  

l

lk  

Zad. 14  Ile stopni ma kąt DCO, jeśli
kąt OAD ma 58 

A B

CD

O







Zad. 15  Ile stopni ma kąt 

Zad. 1 Jak nazywa się ta para kątów? Zad. 2 Jak nazywa się ta para kątów? Zad. 3 Jak nazywa się ta para kątów?

Odp.: ............................................ Odp.: ............................................ Odp.: ............................................

lk  

k  
l







Zad. 10  Ile stopni ma kąt 

Zad. 12  W pewnym trójkącie kąt  
jest dwa razy większy od  ale trzy 
razy mniejszy od . Po ile stopni mają 
te kąty?

Zad. 11  Ile stopni ma kąt 







Zad. 8  Ile stopni mają kąty i 







k  

l
lk  

Zad. 6  Ile stopni ma kąt 







Zad. 7  Ile stopni mają kąty i 









Zad. 9  Ile stopni ma kąt 









              Zad. 15 Opierająca się o ścianę drabina tworzy z podłogą
                            kąt 55 . Jaki kąt tworzy drabina ze ścianą?

58


149

Zad. 14 Ile stopni mają kąty i 

Zad. 23 Podaj jak najdokładniej nazwy tych trójkątów (możesz opuścić wyrazy trójkąt):

1              2                  3             4                     5                 6                  7                    8                            9                     10             

1 - ...........................................

4 - ...........................................

7 - ...........................................

2 - ...........................................

5 - ...........................................

8 - ...........................................

3 - ...........................................

6 - ...........................................

9 - ...........................................

10 - ...........................................

4 m

4 m
4 m

Zad. 31  Używając odpowiednich przyrządów narysuj:

 a) trójkąt o bokach 3 cm, 5 cm i 4 cm                             b) trójkąt równoboczny o boku 8 cm   



klasa ..... Uczeń:.............................................................

Zad. 4  Ile stopni ma kąt , a ile kąt 







Zad. 5  Ile stopni ma kąt 





Zad. 6  Ile stopni ma kąt 





k  

l

lk  

Zad. 3 Jak nazywa się ta para kątów?

Odp.: ............................................

              Zad. 15 Opierająca się o ścianę drabina tworzy z nią kąt 48
                         Jaki kąt tworzy drabina z podłogą?

62


151

Zad. 14 Ile stopni mają kąty i 

Zad. 23 Podaj jak najdokładniej nazwy tych trójkątów (możesz opuścić wyrazy trójkąt):

1                    2                3                    4                  5               6               7                    8                     9                        10             

1 - ...........................................

4 - ...........................................

7 - ...........................................

2 - ...........................................

5 - ...........................................

8 - ...........................................

3 - ...........................................

6 - ...........................................

9 - ...........................................

10 - ...........................................

7 m

7 m
7 m

Zad. 6  Ile stopni ma kąt 







Zad. 7  Ile stopni mają kąty i 









Zad. 2 Jak nazywa się ta para kątów?

Odp.: ............................................

lk  

k  
l

Zad. 9  Ile stopni ma kąt 







Zad. 1 Jak nazywa się ta para kątów?

Odp.: ............................................

Zad. 14  Ile stopni ma kąt OAD, jeśli
kąt DCO ma 39 

A B

CD

O

Zad. 11  Ile stopni ma kąt 







Zad. 12  W pewnym trójkącie kąt  
jest trzy razy większy od  ale cztery 
razy mniejszy od . Po ile stopni mają 
te kąty?









Zad. 15  Ile stopni ma kąt 







Zad. 10  Ile stopni ma kąt  Zad. 8  Ile stopni mają kąty i 







k  

l
lk  

Zad. 47  Używając odpowiednich przyrządów narysuj:

 a) trójkąt o bokach 4 cm, 6 cm i 5 cm                             b) trójkąt równoboczny o boku 7 cm   


